

二七播报 | 综合

捡拾垃圾 美丽家园

二七区“爱我家园 暖风行动”拉开序幕

2月20日上午,在嵩山路与丹青路交叉口的天和园内,由二七区政府主办,二七区城市管理执法局、团区委承办的“爱我家园 暖风行动”活动正式拉开了序幕。来自区城管局、城市管理行政执法局、各乡镇办的工作人员及青年志愿者、社区老党员志愿者共300余人参加了活动。

据介绍,此次活动是受网上流传的一个用自己的实际行动改变世界的真实故事启发。故事主人公 Tommy Kleyn 看不惯上班沿途河边垃圾遍地的现象,决定每天比往常早起30分钟到河边清理垃圾。Tommy Kleyn 将每天的

垃圾图片发到了 Facebook 上,并面向全世界发起了30分钟捡垃圾的号召。故事在世界爆炸性地传开,许多城市上班族开始效仿 Tommy 的行动,每天早起30分钟在上班途中捡拾垃圾,让城市变得更整洁美丽。

活动现场,青年志愿者宣读了倡议书,随后进行了庄严宣誓。启动仪式结束后,300多名爱护家园志愿者在天和园广场进行清洁行动,行动中,不仅青年志愿者热情高涨,小小志愿者们的身影也在闪闪发光,认真地清除地面上、草坪上、草丛中的落叶等各类垃圾。



志愿者们捡拾垃圾

@铭功路街道
多措并举

做好节日食品安全工作

由安全管理办公室牵头,二三级网格长具体负责,对各自分管网格内各个食品点的卫生状况及食品原料情况进行排查,确保食品来源安全;以西彩集贸市场、便民超市等为重点区域加大对酒类、肉类、食用油、米面制品等热销食品种类的市场巡查力度,严查违法行为;通过发放宣传单页、入户宣讲、制作展板等形式开展宣传,增强广大居民对食品安全的参与意识。

通讯员 马艳平 梁岑

@二七工商分局

突击检查校园周边门店

近日,为维护中小学生的合法权益,购买到放心学习用品,二七工商分局对校园周边门店进行了突击检查。

每到一家店首先查看其是否有营业执照,再对店内经销的文具、书包、图书、玩具等商品进行逐项检查,查看其进货手续是否齐全、所售商品是否存在“三无”问题,检查图书内容是否健康,是否有盗版问题存在。此次突击检查中,共检查校园周边店126家,查扣无“3C”认证标志的小玩具328个。通讯员 赵正银

@德化街街道

依托网格

做好市容环境整治工作

为确保市容环境整治有序,给市民营造一个良好的节日氛围,德化街街道加强巡查,强化措施,扎实做好市容环境整治工作。

街道成立专项领导小组,明确工作内容及责任分工,确定工作时限及保障措施;出动人员50余人,对街景市容、绿地卫生、饮食卫生等方面的状况进行整治;按照网格划分对辖区市容环境卫生、五小门店及街景照明状况进行全天候不间断巡查,发现问题及时进行整治。

@人和路街道

四举措扎实做好
安全生产工作

近日,为做好安全生产工作,人和路街道积极行动。按照“谁主管、谁负责”的原则,将安全生产责任落实到企业、到岗位、到个人;加强有关安全生产法律法规的宣传,强化建筑工地人员用电、用火、用气常识,全面提高安全防范意识;对辖区沿街门店、公共单位等人员密集场所开展专项安全排查,突出对危险物品的安全监管,建立隐患排查档案;对排查出的安全隐患,安排人员随时进行跟踪督导,确保将安全隐患及时消除。

本版文图 景静 李佳璐

二七特色商业区举办第六届风情庙会节



二七特色商业区举办第六届风情庙会节

2月22日,二七特色商业区暨德化街街道办事处第六届风情庙会节在百年德化风情购物公园启幕。本届风情庙会共两天,庙会活动内容丰富多彩,汇集了舞龙、舞狮、秧歌等传统民俗演绎,捏面人、倒糖画、桃木雕刻等民俗艺术展示,少儿舞、蒙古舞、广场舞等现代歌舞表演,还有扭秧歌

节目来助阵,以及微信红包等互动环节,活动吸引了近千名群众驻足观看,让群众感受传统民间文化带来的激情和快乐,现场掌声不断。此次庙会巧妙地将传统文化与现代商业街区相结合,塑造了二七特色商业区形象,营造了二七区特色庙会文化,丰富了市民的精神文化生活。

京广路街道举办“互联网+智慧社区”培训会

为进一步提升辖区居民服务水平,真正做到便民利民,2月18日上午,京广路街道举办了“互联网+智慧社区”培训会。机关社区全体人员参加了培训。

培训中,腾讯·海洋传媒公司工程师通过微信互动授课方式介绍了“互联网+”的概念、智慧社区整体框架、政务公开、便民服务、群众监督等内容,并结合典型案例和

街道实际操作,创新思维,整合资源,把本职工作与老百姓的衣食住行融合到“互联网+”中来,进行深入学习和互动。

培训结束后,大家通过

微信平台交流思想,认为此次培训不仅为未来“智慧社区”工作提供了条件,更为完善“智慧京广”迈新的步伐。

通讯员 李伟涛

二七区乡村好青年交流分享会

飞扬青春梦 永远故乡情

2月19日上午,共青团二七区委在樱桃沟景区管委会召开了二七区乡村好青年交流分享会,来自二七区樱桃沟各社区的在校大学生、外出务工人员及青年致富能手等代表齐聚一堂,共话家乡新发展。

座谈会上,樱桃沟管委会负责人向与会代表展示了樱桃沟近年来的巨大变化,然后,各代表分别从自身出发,围绕家乡如何发展,年轻人如何奋斗等方面为家乡的建设献计献策,并纷纷表示希望回到家乡就业创业,为二七区发展贡献力量。

随后,全国青联委

员、郑州和勤公益创始人张楠向在座的代表讲述了自己的创业故事,为现场的在校大学生自主创业提供了借鉴经验。

此次座谈会是共青团二七区委“联系服务农村青年月”系列活动的重要一环,也是共青团发展精准扶贫的一项调研活动。下阶段,团区委还将以此次活动为契机,以农村青年为服务对象,大力开展农村共青团工作,建立二七区青农联等社会组织,为农村青年回乡就业创业提供保障,帮助外出务工人员和大学生的返乡发展,让更多的人的家乡成为有梦的地方。

火车快开了
儿子却不见了

2月18日早上8点35分,一马路街道治安巡防队员王卫东、于永进、刘志勇巡逻至一马路后街北口附近时,一位背包的中年妇女拦住巡防队员进行求助。

17日下午她和12岁的儿子小鹏从驻马店来,买了18日早上9点20分的火车票去浙江找丈夫,17日晚住宿在后街一个旅馆里,第二天早上起来发现儿子不见了,寻问旅店老板,老板查看监控发现小鹏是晚上11点40分左右出的门。旅店老板劝其赶快去报警,刚出后街就看到了巡防队员。

巡防队员安慰女子不要着急,回想儿子在走之前有没有反常的言行。女子想起来17日晚8点多的时候儿子说想去上网,她为了不耽误第二天赶火车,就吵了儿子没让去。听此情况,巡防队员分析,小鹏有可能趁母亲睡着的时候偷偷溜出去上网去了。

经过寻找,巡防队员带着女子在一网吧店找到了正在玩游戏的小鹏,巡防队员对小鹏偷偷外出上网进行了批评教育,随后带着母子两人赶到火车站检票口检票进站。通讯员 李惠勇